

2011年5月22日，伴随着阵阵激情活力的鼓声，在位于滨海大道63号爱华汽车广场二期第3幢6号铺面的海南鼎誉江淮星锐店展厅内，“品质驱动价值”暨星锐多功能商用车海南区域上市仪式盛大开启，这预示着江淮星锐将首次登陆海南。活动现场人气沸腾，近百名江淮客户及新闻界的媒体朋友们汇聚一堂，共同见证江淮时代的另一个高潮。

江淮星锐 22日海南上市

本报讯 海南鼎誉江淮星锐店作为江淮星锐在海南地区的独家经销商，创建于2010年6月。目前主要经营的车型有江淮星锐，其周边高楼林立、街道繁华，地理位置优越，交通便利。海南鼎誉江淮星锐店拥有宽敞明亮的展厅，优雅、舒适的客户休息室，为车友提供一个舒适、愉悦的购车环境以及来自鼎誉人的那份热情。

江淮星锐进入轻客商用车市场，是江淮丰富产品线，进行战略扩张的一个组成部分。面对依维柯和全顺两大品牌的压力，江淮通过瑞风在MPV商务车的多年积累，通过商务用户培养，品牌认知等一系列的建设，初步奠定了基础的用户群，在此基础上顺势而为的推出了欧系商用车星锐，而在潜力上，有了成为轻客商用车第三极的可能。

“我为冠军来——海马福美来

CTCC珠海挑战赛”即将开赛

本报综合消息 随着汽车赛事运动在国内的普及，中国房车锦标赛(CTCC)等汽车赛事受到越来越多消费者的关注。为了让消费者体验高品质赛车级的动力、操控表现，5月30日，“我为冠军来——海马福美来CTCC珠海挑战赛”即将在珠海国际赛车场激情开赛。届时，现场参赛用户及媒体记者不仅有机会在赛道上感受福美来三代的产品魅力，还将实现普通车主角逐赛道的愿望，全情演绎国际赛道上的速度与激情。

活动当天，来自广东地区的福美来三代用户及意向客户，媒体记者将分组进行实地比拼，亲自驾驶福美来三代驰骋赛场。其中，前三名的车队还将获得由海马汽车提供的精美奖品，而车主队与媒体队的冠军选手还将通过赛道终极PK赛，展开总冠军的争夺大战。

对于很多人来说，CTCC赛事已不再陌生，但不能亲自披挂上阵对于很多汽车爱好者来说却仍然是一大遗憾；而能在赛道上进行实地体验，将是一次难得而难忘的

在外资占主导地位的欧系商用车市场，自主品牌江淮的加入无疑是提振民族品牌的气，而星锐也是江淮的全球化车型。江淮星锐外观设计出自江淮意大利设计研究院，短头宽体的典型欧陆前体设计看上去十分的敦实，车身部分则采用了与奔驰sprinter相同的双曲率低风阻腰线和炫黑内嵌式防擦条组合设计，整体轮廓饱满流畅。

动力上，江淮星锐装配的是2.8L江淮自主的4DA1柴油发动机，排量适中，88kw的功率加上280Nm的扭矩日常表现还不错，如果对这个动力系统不满意，还可以选装同样是2.8L排量的意大利VM JE4D8A柴油发动机，排量虽然一样，但最大功率却达到了103kw，最大扭矩360Nm。

本报讯 华泰圣达菲车主对其韩系经典纯正血统，与生俱来的省油DNA，以及超同类型SUV的性价比深表满意。

圣达菲柴油版，非常节油，全承载车身，原汁原味的索纳塔底盘，比其它皮卡底盘而来的SUV在操控性、舒适性方面强了很多倍。圣达菲的离地间隙有207mm，应

揭秘圣达菲“省油经”

该是韩系SUV中表现最好的。全时四驱，不用为遇到修路、砂石路这样的路况而担心，爬坡能力也是相当的给力。

除了好开之外，圣达菲最大特点就是

省油了。在市内跑，平均也就5.6个油，要是跑长途、高速更省。华泰圣达菲“挑战3升油”节油挑战赛，冠军车主竟然开出百公里2.17升的超低油耗。总体来说，华泰圣达菲就是一款韩系经典SUV，处处让人省心、让人称心，且使用越久越值得信赖的高品质SUV。

海南诚方江淮瑞风柴油版媒体客户推介会结束

本报讯 “不惧高油价，江淮瑞风与您共创事业巅峰”海南诚方江淮瑞风媒体客户推介会在海口宝华海景大酒店圆满结束。针对当今的高油价，江淮汽车海南诚方车贸易有限公司举办了江淮瑞风柴油版媒体客户推介会。此次晚会不但邀请了100多名江淮瑞风的大客户代表，还有十多家的主流媒体参与，共同见证江淮瑞风的辉煌发展历程及江淮瑞风柴油版的节油秘诀。江淮瑞风柴油版是江淮汽车公司针对当今高油价而推出的一款高性能、高节油、高性价比的MPV商务车，联手AVL公司研发的先进引擎技术，百公里油耗仅7.5升节能环保。

推介会上海南诚方汽车贸易公司总经理方利生对到场的客户及媒体表示了热烈的欢迎。大家就座后，在一阵热烈的掌声下诚方汽车公司的常务副总王真给大家展示了瑞风的发展历程及辉煌的历史，精彩的讲解，风趣的语言博得了大家的阵阵掌声。随后诚方公司资深销售顾问陈坤松详细的给客户讲解了江淮瑞风柴油版商务车的各项性能及节油秘诀——即搭载的涡轮增压中冷柴油发动机。售后服务部经理莫美孟现场做了服务承诺。晚宴期间，现场还穿插了歌舞、小品表演，有奖问答，幸运抽奖等精彩的节目。在大家的一片欢歌笑语声中，海南诚方江淮瑞风柴油版媒体客户推介会圆满结束。



华泰汽车
HAWTAI MOTOR

新圣达菲 2.0L 9.98万 韩系经典SUV开回家



华泰 新圣达菲
阳光/蓝天/草地/沙滩/越野/旅行

底盘：韩国名车血统，舒适操控完美融合

一车拥有三车享受：轿车、SUV、MPV

全新A364TCS安全系统，太空中驶钢化车身

新圣达菲2.0L，轻松享有，缤纷生活。超越价值的非凡享受，开启快乐人生旅程。源自韩式经典车型极致打造，由内而外焕发动感魅力。舒适与越野相辅相成，操控与动力无可挑剔，科技与人性化体验享你所想，安全、可靠更值得信赖。启程，既是享受，是“菲”常价值的美妙呈现，也是畅享悦人心境的专属空间。新圣达菲2.0L，完美旅途，悦然演绎。

特许经销商

海南韩现汽车销售服务有限公司

0898-66801032

华泰汽车集团 | 地址：北京市朝阳区安定门外安苑里1号 邮编：100029 服务热线：400-810-2066 www.hawtaimotor.com

HIGER 海格客车

海格客车 智慧之选

海格10米以上公路大巴全线标配G-BOS智慧运营系统

HB2 (KLQ6125Q) · 40+1+1, 最大载客数56座
HB2 (KLQ6126A/B) · 40+1+1, 最大载客数55座
同时提供5-18米客运、旅游、团体及公交等系列客车

海南市场部：尹旭龙 13876684118 特约经销商：海南苏金龙 0898-68543333
苏州金龙 海格客车 地址：苏州工业园区苏虹东路288号 咨询热线：400-828-2019

意想不到的购车盛惠 只在5月购车狂欢节

福建集团 5月
购车狂欢节

高品质微车 重塑微客价值标榜

金杯海星

仅售 2.98 万起

先期预定并提车上市2周年庆购车狂欢节

凡在5月7-31日购车可享受购车优惠

经济实用、品质可靠、超强装载、驾乘舒适
6片钢板弹簧设计、45千瓦黄金动力
多变空间组合



海口金杯4S店 0898-66228591 南海大道113号 | 三亚金杯4S店 0898-8868758 风凰路交警支队办公楼旁



全新沃尔沃 S80L T4 2.0GTDi
全国统一售价：¥ 368000 元起

福建集团 5月
购车狂欢节

金融购车专案最低仅付二成

五月购车狂欢节之·购指定车型送价值25000元礼包



2011年“金砖三国峰会”多国元首指定用车 www.volvocars.com.cn

海南福得汽车集团·沃尔沃汽车海南龙达4S店(南海网113号)电话：66825999(海口) 88688758(三亚)



广汽长丰

5月期间购车 增配不增价

福建集团 5月
购车狂欢节

冠军版改装礼包+行李架、脚踏板、前杠、车身贴、DVD+GPS

冠军版改装礼包+行李架、脚踏板、前杠、车身贴、DVD+GPS